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Έγκριση Σχεδίου Δράσης για Εκσυγχρονισμό και 

Αναδιοργάνωση του Κλάδου Πτωχεύσεων και Εκκαθαρίσεων 

Εταιρειών του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου 

Παραλήπτη. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1105/2018). 

   85.226 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

    

 α) Να εγκρίνει την εφαρμογή και υλοποίηση του Σχεδίου Δράσης 

που αφορά στον εκσυγχρονισμό του Κλάδου Πτωχεύσεων και 

Εκκαθαρίσεων Εταιρειών του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και 

Επίσημου Παραλήπτη, αντίγραφο του οποίου, στην αγγλική 

γλώσσα, επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα 1. 

  

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού να διορίσει την κα Σίλεια 

Ηρακλείδου, Λειτουργό Αρχής Κρατικών Εκθέσεων, υπεύθυνη 

λειτουργό για τα θέματα της Αφερεγγυότητας εντός του 

Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, 

ως Υπεύθυνη Έργου για την ενημέρωση, εφαρμογή και 

υλοποίηση του Σχεδίου Δράσης για θέματα Αφερεγγυότητας 

που αφορά στα ακόλουθα:  

 

  i) Tον Εκσυγχρονισμό του Κλάδου Πτωχεύσεων και 

Εκκαθαρίσεων. 

  

  ii) Τη Ρύθμιση του Επαγγέλματος των Συμβούλων 

Αφερεγγυότητας (Αδειοδότηση, Εποπτεία, Εκπαίδευση, 

κ.λπ). 
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 γ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει τις 

απαιτούμενες πιστώσεις:  

 

  i)  Για υλοποίηση των δράσεων του Σχεδίου Δράσης, στις 

περιπτώσεις εκείνες που δεν είναι δυνατή η εξασφάλιση 

πιστώσεων από άλλους πόρους (Ευρωπαϊκά ταμεία, 

Τεχνική Βοήθεια ή εξοικονομήσεις από το Υπουργείο 

Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ή των 

Τμημάτων του κ.τ.λ). 

 

 ii)  Για μίσθωση υπηρεσιών Συμβούλων ή Εργοδοτουμένων 

 Ορισμένου Χρόνου, οι οποίοι θα ενισχύσουν τις 

 προσπάθειες, έτσι ώστε να διασφαλιστεί η έγκαιρη 

 υλοποίηση των παραδοτέων του Σχεδίου Δράσης που θα 

 συμβάλουν στην επίλυση του προβλήματος των μη 

 εξυπηρετούμενων δανείων, σε περίπτωση που δεν 

 μπορούν να υποδειχθούν εξοικονομήσεις από τον 

 Προϋπολογισμό του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, 

 Βιομηχανίας και Τουρισμού ή των Τμημάτων του. 

  


